

## Consultas Realizadas

# Licitación 408417 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS VARIOS PARA EL PROYECTO INNOVA DEL RECTORADO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN - AD- REFERÉNDUM

Consulta 1 - \* Con relacion al item 2, Proyectoros Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
<p>hemos notados que en la mayoría de las especificaciones técnicas solicitada son propia de la marca EPSON para su modelo PowerLite 118 3LCD o similares (Link de referencia: <a href="https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020">https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020</a>) no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido por la cual solicitamos respetuosamente sea revaluado las especificaciones siendo más genéricos. Ya que esto representa una verdadera limitación para otros oferentes interesados en ofertar productos, incluso con mejores prestaciones. Por lo cual solicitamos respetuosamente a la convocante retirar o dejar como OPCIONAL los siguientes puntos que se cita a continuación en el PBC, "•Sistema de proyección: LCD", "•Pantalla LCD 0,55 pulgadas", "• Método de proyección: Poly-silicon TFT active matrix", "•Número de pixeles: 786.432 pixeles (1.204 px x 768 px) x 3,", "• Luminosidad del color y • Luminosidad del blanco", "• Parlante: Monoaural", "•Distancia focal: 16,7 mm", "•Relación de zoom: 1,0 1, 35 (digital zoom)", "• Distancia de proyección para imagen estándar 60: 1,76 m, como mínimo", Considerando que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de los fabricante cumplen ya que son requisitos y especificaciones calcada del modelo mencionado. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas evitando así protesta en un futuro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 2 - \* Con relacion al item 2, Proyectoros Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
<p>hemos notados que en la mayoría de las especificaciones técnicas solicitada son propia de la marca EPSON para su modelo PowerLite 118 3LCD o similares (Link de referencia: <a href="https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020">https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020</a>) no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido por la cual solicitamos respetuosamente que en donde se solicita "Conectividad • Entrada computadora:x 2", sean aceptado equipos que cumplan con "Entrada de PC (D-sub de 15 pines) (x1)" Ya que lo ofrecido serian el estandar para el tipo de equipo. Considerando que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de los fabricante cumplen ya que son requisitos y especificaciones calcada del modelo mencionado. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas evitando así protesta en un futuro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

### Consulta 3 - \* Con relacion al item 2, Proyectoros Multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
<p>hemos notados que en la mayoría de las especificaciones técnicas solicitada son propia de la marca EPSON para su modelo PowerLite 118 3LCD o similares (Link de referencia: <a href="https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020">https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020</a>) no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido por la cual solicitamos respetuosamente que en donde se solicita "• Audio entrada RCA: Blanco x 1, rojo x 1", sean aceptado equipos que cumplan con "Entrada de S-Video (Mini DIN de 4 pines) (x1)" Ya que lo ofrecido serian el estandar para el tipo de equipo. Considerando que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de los fabricante cumplen ya que son requisitos y especificaciones calcada del modelo mencionado. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas evitando así protesta en un futuro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

### Consulta 4 - \* Con relacion al item 2,

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
<p>Proyectoros Multimedia, hemos notados que en la mayoría de las especificaciones técnicas solicitada son propia de la marca EPSON para su modelo PowerLite 118 3LCD o similares (Link de referencia: <a href="https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020">https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020</a>) no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido por la cual solicitamos respetuosamente que en donde se solicita "• Stereo Mini - Entrada: x 2, • Stereo Mini - Salida: x 1", sean aceptado equipos que cumplan con "Entrada y salida de Audio (miniconector de 3,5 mm)" Ya que lo ofrecido serian el estandar para el tipo de equipo. Considerando que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de los fabricante cumplen ya que son requisitos y especificaciones calcada del modelo mencionado. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas evitando así protesta en un futuro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

### Consulta 5 - \* Con relacion al item 2,

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
<p>Proyectoros Multimedia, hemos notados que en la mayoría de las especificaciones técnicas solicitada son propia de la marca EPSON para su modelo PowerLite 118 3LCD o similares (Link de referencia: <a href="https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020">https://epson.com.bo/Para-el-trabajo/Proyectoros/Proyectoros-para-Salas-de-Clases-/Proyector-Epson-PowerLite-118-3LCD-XGA-con-Dial-HDMI/p/V11HA03020</a>) no existiendo alguna otra línea de productos en el mercado que cumplan con lo requerido por la cual solicitamos respetuosamente que en donde se solicita "•Vida útil de la fuente de iluminación: 15.000 horas o superior", sean aceptado equipos que cumplan con "Vida util de la lampara "Normal 6000 hr,Economic 10000 hr,LampSave 15000hr" Ya que lo ofrecido serian el estandar para el tipo de equipo. Considerando que lo requerido no son parámetros estandarizados que la mayorías de los fabricante cumplen ya que son requisitos y especificaciones calcada del modelo mencionado. A fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas evitando así protesta en un futuro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 6 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Donde solicitan método de proyección poly-silicon TFT active matrix, consultamos si podría ser OPCIONAL no exigido considerando que solo la marca EPSON cumple con dicho requerimiento, siendo una limitante de participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 7 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Donde solicitan Audio entrada RCA: Blanco x 1, rojo x 1, consultamos si podría ser OPCIONAL no exigido considerando que no todas las marcas cuentan con dicho requerimiento, dando de esta forma mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 8 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Consultamos si podrán aceptar equipos con Sistema de Proyección tecnología DLP que cubren un espectro mayor, para presentaciones con colores adecuados a su función, a modelos con gran calidad de color pensados para vídeo, por lo que la institución no pierde calidad en el producto solicitado y dará mayor oportunidad a un mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 9 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Solicitan pantalla LCD DE 0,55", consultamos si podrán aceptar equipos de DLP de 0,55", considerando que es el estandar del mercado local, de esta forma darán mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 10 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Donde solicitan parlante monoaural: 5W x 1, consultamos si podrán ser aceptados equipos con parlante de 2 W x 1, considerando que es el estandar del mercado local para el segmento solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 11 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Donde solicitan relación de zoom 1,0 - 1,35 (digital zoom), consultamos si podrán aceptar equipos con relación de zoom de 1,2 x, de esta forma estarán aumentando el número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 12 - Item N° 2 - Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
Donde solicitan tamaño de la imagen: 22 a 350 (0,87m 10,34 m), como mínimo consultamos si podrán ser aceptados equipos con tamaño de la imagen de 60" a 150" considerando que es el estándar para el segmento solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		